
Црна Гора: Одржани протести Демократског фронта у Подгорици, Беранама, Пљевљима, Будви, Никшићу, Херцег Новом и Мурину; Андрија Мандић: Једино пружањем отпора можемо да зауставимо ту мафијашку хоботницу
среда, 12 децембар 2018 23:08

У Подгорици и неколико градова широм Црне Горе вечерас су, у организацији
Демократског фронта, одржани протести, на којима су истакнути захтјеви за оставком
Владе Душка Марковића и организовањем првих слободних и фер избора.

  

  

Са протеста у Подгорици

  

Раније вечерас, ДФ је организовао протесте и у Беранама, Пљевљима, Будви, Никшићу,
Херцег Новом и Мурину
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ДФ је позвао остале опозиционе странке да се удруже и ванинституционалним путем
сруше актуелну власт и након тога припреме слободне изборе.

  

Протест у Подгорици је одржан испред Скупштине Црне Горе. Саобраћај испред зграде
парламента био је блокиран. Протесту су присуствовали и представници Уједињене
Црне Горе, СНП и Демократа. Након говора, одржана је протестна шетња.

  

  

Са протестне шетње 

  

Протесту нијесу присуствовали посланици ДФ Милан Кнежевић и Небојша Медојевић,

 2 / 9



Црна Гора: Одржани протести Демократског фронта у Подгорици, Беранама, Пљевљима, Будви, Никшићу, Херцег Новом и Мурину; Андрија Мандић: Једино пружањем отпора можемо да зауставимо ту мафијашку хоботницу
среда, 12 децембар 2018 23:08

јер још увијек нијесу добили рјешења Уставног суда о обустављању извршења казне
затвора.

  

Андрија Мандић: Спремни смо да идемо до краја

  

Предсједник Нове српске демократије Андрија Мандић казао је да се Црном Гором
управља као мафијашком организацијом и то преко правосуђа и полиције.

  

–Сва прича о независном правосуђу није тачна. Не постоје слободне судије, нити
професионално тужилаштво, већ само многе слуге режима. Оно што нареде Мило
Ђукановић или Душко Марковић то се беспоговорно спроводи у судству и тужилаштву,
истакао је Мандић.

  

  

Једино, навео је он, пружањем отпора можемо да зауставимо ту мафијашку хоботницу.
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–Нећемо одустати од наше борбе. Очекујемо подршку осталих опозиционих колега, али и
младих људи, налик онима у Француској или чак Албанији, да се изборимо за слободу,
казао је Мандић.

  

  

Треба, додао је он, заједно да се окупимо и да идемо до краја.

  

–ДФ је спрема да да ријеч да смо спремни да идемо до краја. Чекамо опозиционе колеге
да заједно оборимо Владу Марковића, а то је могуће само уједињено и
ванинституционалним методама, да би потом припремили услове за прве демократек
изборе. То су наши предлози. Чекамо предлоге од осталих опозиционих колега, казао је
Мандић.

  

Јанко Вучинић: Хоћемо бољу и праведнију Црну Гору

  

Предсједник Радничке партије Јанко Вучинић казао је да они који су послали Небојшу
Медојевића у затвор и исто то предвидјели за Милана Кнежевића неће избјећи руку
правде.

  

–Ово испред нас није Скупштина, јер је она понижена и претворена у пуку испоставу
ДПС-а. Ми ћемо са јединством срушити сваку њихову одлуку, као што смо и ову данас.
Желимо бољу и праведнију Црну Гору за све нас, истакао је он.
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  Са нама, казао је Вучинић, само они који су уплашени и корумпирани.  -Показали смо да имамо револуционарну крв као Французи, рекао је Вучинић.  Предраг Булатовић: Влада да поднесе оставку  Члан предсједништва ДФ Предраг Булатовић казао је да Влада Црне Горе, након свега,мора поднијети оставку.  

  –Желимо да на демократски начин срушимо ову Владу, истакао је Булатовић.  Он је казао се Тужилаштво, након Медојевића и Кнежевића, сад окомило на Мандића.  –Мандић је позван у Специјално полицијско одељење због говора о криминалцима,навео је Булатовић.  Према његовим ријечима, Уставни суд попустио под притиском грађана. Додао је и да сусудије Уставног суда „слуге ДПС-а“.  –Корумпирани су вечерас урадили све да вам се Медојевић и Кнежевић не обратевечерас, казао је Булатовић.  Бранко Радуловић: Ко ћути тај је саучесник мафије  Замјеник предсједника ПЗП Бранко Радуловић казао је да је главна порука са протеста– слобода или ништа.  
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  –Нико нема право да ћути, јер ко то ради је саучесник мафије, истакао је он.  Један број учесника протеста носи жуте прслуке, по узору на демонстранте у Паризу.  Раније вечерас, ДФ је организовао протесте и у Беранама, Пљевљима, Будви, Никшићу,Херцег Новом и Мурину.  

  Са протеста у Будви  Сви протести су протекли мирно.  
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  Са протеста у Никшићу  
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  Са протеста у Беранама  

  Са протеста у Пљевљима  
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  Са протеста у Мурини  Уставни суд је на пленарној сједници донио одлуку да покрене поступак оцјенеуставности одредби Закона о кривичном поступку и привремено обуставио извршењеодлука Вишег и Апелационог суда о стављању у затвор посланика Демократског фронтаНебојше Медојевића и Милана Кнежевића, саопштено је из Уставног суда.  То значи да ће Медојевић и Кнежевић бити на слободи док се не донесе одлука оуставности спорног члана ЗКП-а, који се односи на на стављање у затвор ако некоодбије да свједочи.  (ИН4С)  
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